


41792 / 1
25SJ Lote 1
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS Y BROCHE EN ORO 
14KT
Collar corto de 4 hilos de perlas cultivadas en color crema 
situadas en degradé y calibradas aprox entre 6-9mm. Broche 
de cierre realizado en oro 14kt con forma de aro oval estriado
Longitud: 44cm el hilo largo, 36cm el hilo corto
Peso: 129gr.

Importe Salida: 250€

41645 / 1
25SJ Lote 2
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LABRADORITA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Con placa de labradorita y zafiros en talla 
redonda con peso total aprox 0.15ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 225€

41815 / 6
25SJ Lote 3
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT, PIEDRAS ROJAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt. 
Formados por rosetas con piedras rojas centrales, símil de 
rubí en talla oval, orladas por diamantes en talla rosa con 
peso total aprox 0.12ct. 
Cierre: Omega
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 475€

32927 / 3
25SJ Lote 4
TRES AGUAMARINAS SIN MONTAR 9.84CT
Tres aguamarinas en talla fantasía rectangular, con peso total 
aprox 9.84ct.

Importe Salida: 100€



41776 / 21
25SJ Lote 5
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño "Tú y yo" con dos 
zafiros en talla oval con peso total aprox 2.44ct y orlas de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.25ct
Medida Sortija: 14
RefC 801221158
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 2.200€

41825 / 3
25SJ Lote 6
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Esmeralda central en su talla 
rectangular con peso aprox 2.75ct y en doble orla y hombros, 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 15
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 1.250€

41808 / 4
25SJ Lote 7
COLLAR DE MALAQUITA Y ORO BAJO
Collar realizado con cuentas de malaquita alternadas con 
bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 43,10gr.

Importe Salida: 90€

41820 / 2
25SJ Lote 8
LOTE DE 6 MONEDAS ROMANAS DE VARIOS 
EMPERADORES EN BRONCE Y VELLÓN
Dupondio de Gordiano I (238 d.C) Peso: 20, 9gr; 27mm
Folis de Constancio Cloro (293-306 d.C) Peso: 5, 9gr; 23mm
Folis de Valentiniano (364-375 d.C) Peso: 5, 1gr; 24mm
Nummus de Teodosio (379-395 d.C) Peso: 5, 7; 20mm
Antoniniano de Galieno (253-268 d.C) Peso: 3,7 gr; 18mm. En 
vellón
Antoniniano de Claudio II el Gótico (268-270 d.C) Peso: 4, 
1gr; 20mm. En vellón

Importe Salida: 120€



40988 / 1
25SJ Lote 9
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, con contraste. Destaca un 
diamante central en talla brillante engastado en garras con un 
peso aprox de 0.20ct, flanqueado por seis diamantes en 
hombros, en talla 8/8, engastados en garras, con un peso total 
aprox de 0.30ct. Peso total aprox de todos los diamantes: 
0.50ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 800€

41795 / 19
25SJ Lote 10
PENDIENTES DESMONTABLES EN ORO 18KT, PERLAS 
AUSTRALIANAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes desmontables realizados en oro de 18kt. 
Formados por perlas australianas calibradas aprox en 12mm y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 3.55ct. La 
parte colgante se puede extraer dejando los pendientes como 
dormilonas
Cierre: Presión
RefC 74524 y 59419
Peso: 14,60gr.

Importe Salida: 2.500€

41072 / 2
25SJ Lote 11
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO 18KT, 
ZAFIROS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con zafiros centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.78ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.190€

41552 / 4
25SJ Lote 12
RELOJ CHRISTIAN GAR EN ACERO CHAPADO EN ORO. 
CUARZO
Reloj Christian Gar realizado en acero chapado en oro. 
Movimiento de cuarzo. Caja de 32mm. Correa de piel negra. 
En estado de marcha
Peso: 26,70gr.

Importe Salida: 60€



41686 / 9
25SJ Lote 13
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de 
roseta con rubíes en cabujón oval de peso total aprox 4ct y 
orla de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
1.10ct. 
Cierre: Omega
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 2.700€

41790 / 4
25SJ Lote 14
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Compuesto por diamantes en 
talla brillante antigua, los dos centrales con peso aprox 0.40ct 
cada uno, y el resto, situados en degradé en una banda 
envolvente, con peso total aprox 1.70ct. Peso total de los 
diamantes: 2.50ct
Medida Sortija: 13
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 1.800€

41795 / 1
25SJ Lote 15
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES. FIRMA DE SUAREZ
Sortija realizada en oro de 18kt con 8 diamantes en talla 
corazón de peso total aprox 1.50ct. Contraste de la firma 
"Suarez" y caja de la marca.
Medida Sortija: 13
RefC 75834
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 2.000€

41808 / 11
25SJ Lote 16
BOLÍGRAFO CARTIER EN PLATA 800, AÑOS 80
Bolígrafo Cartier Realizado en plata 800 con partes chapadas 
en oro. En funcionamiento.
Peso: 50,20gr.

Importe Salida: 120€



41819 / 10
25SJ Lote 17
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTE 1.80CT
Sortija bombé gallonada realizada en oro de 18kt. Con 
diamante central en talla brillante transición engastado en 
chatón apoyado sobre garras. Se acompaña de certificado 
HRD Antwerp NºJ250000029011
Peso 1.80ct, Color H-I, Pureza P
Medida Sortija: 13
Peso: 13,40gr.

Importe Salida: 4.600€

41795 / 6
25SJ Lote 18
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt, montando dos hileras de 
diamantes en talla princesa y pequeñas hileras exteriores de 
diamantes en talla brillante, todo con peso total aprox de 
0.85ct
Medida Sortija: 13
RefC 75584
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 1.350€

41772 / 8
25SJ Lote 19
PENDIENTES VINTAGE EN PLATA Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage. La parte colgante en plata de 
ley 925, con vistas de plata oscurecida, y la parte trasera 
chapada en oro. El gancho en plata 800 chapado de oro. 
Adorno de diamantes en talla rosa con peso total aprox 0.05ct
Cierre: Ballestilla
Longitud: 3,5cm
RefC GE 4542
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 100€

41776 / 2
25SJ Lote 20
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO Y AMATISTAS
Sortija realizada en oro de 18kt. Topacio azul central en talla 
oval con peso aprox 4.15ct y orla de amatistas en talla 
redonda con peso total aprox 1.06ct
Medida Sortija: 12
RefC 801210974
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 1.800€



41295 / 50
25SJ Lote 21
BROCHE EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, CUARZOS 
Y PERIDOTO
Broche realizado en plata de ley chapada en oro. Forma 
abstracta de coral adornada por cabujones de cuarzos de 
diferentes colores y un peridoto, todos engastados en bisel. 
También se puede usar de colgante.
Cierre: Aguja
Longitud: 6,5cm
Peso: 14,30gr.

Importe Salida: 225€

41618 / 11
25SJ Lote 22
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas ramitas de coral 
alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 10gr.

Importe Salida: 100€

41761 / 20
25SJ Lote 23
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
ESMERALDAS, ÓPALOS, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 con partes chapadas en oro. Adornados por esmeraldas 
de peso total aprox 0.35 orladas por diamantes de peso total 
aprox 0.03ct, ópalos de peso total aprox 0.20ct y zafiros fancy 
de peso total aprox 0.15ct
Cierre: Ballestilla
Medidas: 4,5 x 2,7cm
RefC GE 3263
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 210€

41366 / 40
25SJ Lote 24
SORTIJA LANZADERA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija lanzadera estilo Art Déco realizada en oro de 18kt con 
diamantes en talla brillante, engastados en grano y chatón 
con peso total aprox de 0.55ct (0.20ct el central y 0.35ct los 
del cuajado). Acompañados de zafiros en talla marquise con 
peso aprox de 0.15ct.
Medida Sortija: 11

Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 880€



41686 / 5
25SJ Lote 25
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT
Pulsera realizada en oro bicolor de 18kt con eslabones planos 
fantasía
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 2.550€

41686 / 6
25SJ Lote 26
GARGANTILLA EN ORO BICOLOR 18KT
Gargantilla realizada en oro bicolor de 18kt con eslabones 
planos fantasía
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
Peso: 42,50gr.

Importe Salida: 5.350€

41761 / 31
25SJ Lote 27
COLLAR EN PLATA 925, CUARZOS VERDES, AHUMADOS, 
AMATISTAS, CITRINO Y PRASIOLITAS
Collar largo realizado en plata de ley 925. Formado por tallas 
ovales, redondas y perilla de cuarzos verdes, ahumados, 
citrino, amatistas y prasiolitas, unidos por tramos de cadena 
barbada
Longitud: 90cm
RefC 3377
Peso: 37,70gr.

Importe Salida: 195€

41795 / 7
25SJ Lote 28
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla 
rectangular con peso aprox 6.44ct y en hombros bandas de 
diamantes en talla baguette con peso total aprox 1.60ct
Medida Sortija: 14
RefC 72871
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 17.000€



41772 / 27
25SJ Lote 29
SORTIJA EN PLATA 925, RUBÍ, ZAFIROS FANCY Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata 925. Rubí central en talla oval con 
peso aprox 4.50ct, orlado por zafiros fancy en talla galería con 
peso aprox 2.25ct y diamantes en talla 8/8 con peso total 
aprox 0.50ct
Medida Sortija: 17
RefC GE 5094
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 330€

41206 / 17
25SJ Lote 30
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.30CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.30ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 560€

40345 / 3
25SJ Lote 31
RELOJ TISSOT COLECCIÓN T4 EN ACERO. CUARZO
Reloj Tissot Colección T4 de señora en acero inoxidable, 
esfera rectangular en gris metalizado, mecanismo de cuarzo, 
en estado de marcha. Nº L820H, RKK-HA-10803
Peso: 75,20gr.

Importe Salida: 120€

41816 / 10
25SJ Lote 32
CONJUNTO DE GARGANTILLA Y PENDIENTES EN METAL 
DORADO, PERLAS IMITACIÓN Y CIRCONITAS
Conjunto formado por una gargantilla y una pareja de 
pendientes, realizados en metal dorado. Los pendientes y el 
centro de la gargantilla presentan motivos vegetales cuajados 
de circonitas. La gargantilla cuenta con tres hilos de perlas 
imitación.
Cierre: Omega (pendientes), caja con lengüeta (gargantilla, 
con una perla)
Longitud de la gargantilla: 47cm
Peso: 59,40gr.

Importe Salida: 105€



41755 / 37
25SJ Lote 33
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES CON ARO 
EXTRAIBLE
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con aro interior en oro 
blanco extraible. Adornada por diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.25ct (0.20ct el central y 0.05ct el resto)
Medida Sortija: 13
RefC 71
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 695€

41067 / 3
25SJ Lote 34
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, DIAMANTES Y PERLAS 
CULTIVADAS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
oro de 18kt. En su parte superior detalle de arco ojival 
formado por bandas de diamantes en talla brillante 
engastados en grano. En la parte inferior un casquete 
adornado por pequeños brillantes, del que penden perlas 
cultivadas de color blanco calibradas en 10,6mm, perforadas 
en su parte inferior y adornadas con pequeños brillantes. 
Todos los diamantes con un peso total aprox de 1,35ct.
Cierre: Omega
Longitud: 4cm
Peso: 16,10gr.

Importe Salida: 1.300€

40988 / 18
25SJ Lote 35
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con un diseño de pinza 
adornado por un diamante central en talla brillante engastado 
en presión con un peso total aprox de 0,08ct
Medida Sortija: 14
Peso: 2,90gr.

Importe Salida: 260€

41349 / 60
25SJ Lote 36
PULSERA CON PERLAS CULTIVADAS, MALAQUITA Y 
METAL DORADO
Pulsera de varias vueltas y sistema de muelle, formada por 
perlas cultivadas achatadas y calibradas aprox en 4,5mm. 
Con cuentas de malaquita y de metal dorado
Diámetro: 6cm
Peso: 17,10gr.

Importe Salida: 120€



41795 / 20
25SJ Lote 37
BROCHE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Broche estilo antiguo realizado en oro de 18kt. Diseño oval 
cuajado por diamantes en talla brillante y antiguas, 
destacando uno central de aprox 0.85ct y 2 a los lados dos de 
aprox 0.70ct cada uno. Peso total de todos los diamantes: 5ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 6,2 x 2,8cm
RefC 61940
Peso: 16,30gr.

Importe Salida: 4.800€

41776 / 5
25SJ Lote 38
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en cabujón oval 
con peso aprox 5.26ct y en hombros diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
RefC 801214777
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 700€

41804 / 5
25SJ Lote 39
SOLITARIO EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley 925 chapada en oro. 
Con moissanita en talla brillante con un peso total aprox de 
1ct.
Medida Sortija: 9
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 160€

41795 / 2
25SJ Lote 40
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES. FIRMA DE 
SUAREZ
Gargantilla realizada en oro de 18kt. Adornada con diamantes 
en talla brillante montados en un trebol y 8 chatones, con un 
peso total aprox de 0.30ct. Contraste de la firma "Suarez" y 
caja de la marca.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 43cm (+7cm de la cadena colgante)
RefC 78165
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 650€



41525 / 7
25SJ Lote 41
RELOJ DIGITAL TIMEX IRONMAN
Reloj digital Timex Ironman. Cronómetro, calendario, alarma y 
luz. Caja en acero, cubierta y correa en caucho negro. 
Diámetro caja: 44mm. Resistencia al agua 10ATM. Nº 854-L0. 
En funcionamiento
Peso: 32,80gr.

Importe Salida: 80€

41518 / 15
25SJ Lote 42
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Diseño de rosetón con 
vistas en blanco adornado por diamantes en talla brillante 
antigua y peso total aprox 0.90ct
Medida Sortija: 14
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 980€

41583 / 24
25SJ Lote 43
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Formado por eslabones 
lisos unidos por tresillos de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.25ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17,5cm
Peso: 11,60gr.

Importe Salida: 1.300€

41795 / 5
25SJ Lote 44
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Forma de pirámide 
con cuajado de diamantes en talla brillante en dos de los 
lados con vistas en blanco y peso total aprox 0.42ct
Medida Sortija: 18
RefC 70956
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 1.200€



41808 / 8
25SJ Lote 45
PLUMA ESTILOGRÁFICA JEAN PIERRE LEPINE “HÉDÉRA” 
CON ORO 16KT Y PLUMÍN EN ORO 18KT
Pluma estilográfica Jean Pierre Lepine modelo "Hédéra" 
lacada en verde y, simulando hiedra, oro de 16kt. Plumín en 
oro de 18kt. Edición limitada: 0145/1000. En funcionamiento.
Peso: 74,90gr.

Importe Salida: 1.100€

41512 / 8
25SJ Lote 46
ALFILER DE CORBATA EN ORO 18KT Y RUBÍ EN TALLA DE 
PEZ
Alfiler de corbata realizado en oro 18kt. En la cabeza un rubí 
en delicada talla en forma de pez
Cierre: Canutillo
Longitud: ,55cm
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 150€

41772 / 23
25SJ Lote 47
SORTIJA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, ESMERALDA, 
ÓPALOS Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925 chapada en oro. 
Esmeralda central en cabujón oval de peso aprox 3ct, con orla 
de diamantes en talla roca con peso total aprox 0.12ct y 
ópalos en talla oval con peso total aprox 2ct 
Medida Sortija: 17
RefC GE 5038
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 320€

41755 / 24
25SJ Lote 48
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA, 
PERLAS, ZAFIROS, TOPACIOS, DIAMANTES Y ÓNIX
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada en oro rosa. Formados por perlas cultivadas 
calibradas aprox en 7,5mm con incrustación de diamante y 
colgando zafiros, topacios, diamantes y remate de perillas 
facetadas de ónix
Cierre: Presión
Longitud: 6,5cm
RefC 7837
Peso: 12,30gr.

Importe Salida: 490€



41366 / 18
25SJ Lote 49
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija estilo Art Déco realizada en oro de 18kt con zafiros en 
talla fantasía engastados en carril con peso total aprox de 
0.25ct y diamantes en talla brillante engastados en chatón y 
grano con peso total aprox de 1.10ct
Medida Sortija: 12
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 1.350€

41742 / 9
25SJ Lote 50
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla oval engastado en garras con 
peso aprox 8.25ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 160€

41776 / 23
25SJ Lote 51
DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Formadas por rosetón de diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.15ct
Cierre: Presión con silicona
RefC 801221387
Peso: 0,90gr.

Importe Salida: 350€

41772 / 33
25SJ Lote 52
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
ZAFIROS FANCY
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada de oro. Diseño de racimo compuesto por zafiros 
fancy en tono mandarina en talla perilla con peso total aprox 
1.90ct.
Cierre: Gancho
Longitud: 6cm
RefC GE 5130
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 230€



41804 / 4
25SJ Lote 53
SOLITARIO EN PLATA 925 Y MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley 925. Con moissanita 
en talla brillante con un peso total aprox de 1ct.
Medida Sortija: 18
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 150€

41772 / 29
25SJ Lote 54
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, 
CRISTAL DE ROCA, TOPACIO AZUL Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925 chapada en 
oro. En el centro del colgante cristal de roca adornado con un 
topacio azul en talla oval de peso aprox 0.30ct y diamantes, 
también en orla, en talla rosa con peso total aprox 0.12ct. 
Cadena barbada de cierre de reasa
Medidas: 40cm la cadena, 4 x 2cm el colgante
RefC GE 5109
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 295€

41645 / 3
25SJ Lote 55
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÓPALO, 
CITRINOS Y ZAFIRO. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ópalo tallado con forma de hoja, dos 
citrinos en talla redonda y pequeño zafiro fancy
Medida Sortija: 11
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 250€

41808 / 2
25SJ Lote 56
COLLAR DE TURQUESAS Y ORO BAJO
Collar realizado con cuentas de turquesa alternadas con 
bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 30,80gr.

Importe Salida: 90€



41828 / 9
25SJ Lote 57
RELOJ MONTBLANC EN ACERO. CUARZO
Reloj cronógrafo Montblanc, modelo 316L, realizado en acero 
inoxidable. Movimiento de cuarzo. Caja de 47mm, calendario 
a las 4-5 e indicadores de cronógrafo. Resistente al agua 
5atm. Nº 06612003. En estado de marcha.
Peso: 209,60gr.

Importe Salida: 1.200€

41815 / 8
25SJ Lote 58
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y PERLAS
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por rubíes en talla redonda con peso total 
aprox 0.65ct y colgando perlas cultivadas en agua dulce 
calibradas aprox en 11mm
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 160€

41072 / 9
25SJ Lote 59
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con esmeraldas centrales en talla oval engastadas en garras, 
con un peso total aprox de 2.75ct. Detalle de diamantes en 
talla brillante engastados en garras, con un peso total aprox 
de 0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 1.200€

41650 / 3
25SJ Lote 60
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt de circunferencia cerrada, 
calada y con motivos vegetales.
Cierre: Caja con lengüeta, cadena y ocho de seguridad
Medidas: 7cm de diámetro y 2,1cm de ancho
Peso: 26,30gr.

Importe Salida: 1.650€



41755 / 36
25SJ Lote 61
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ÓPALO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Gran ópalo central en 
cabujón oval con peso aprox 3ct y en orla diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.25ct.
Medida Sortija: 13
RefC 32
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 2.200€

41602 / 12
25SJ Lote 62
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por esmeraldas masivas en cabujón con 
forma de gota y peso total aprox 2.90ct y en la parte superior 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 3,20gr.

Importe Salida: 360€

40345 / 5
25SJ Lote 63
RELOJ TISSOT DE SEÑORA . CUARZO
Reloj Tissot de señora (denominado reloj enfermera) lacado 
en negro, esfera blanca, cordón negro, en estado de marcha, 
mecanismo de cuarzo.
Peso: 23,10gr.

Importe Salida: 100€

41755 / 6
25SJ Lote 64
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Detalle de corazón 
con banda de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.08ct
Medida Sortija: 12
RefC 4228
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 305€



41755 / 18
25SJ Lote 65
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla oval con 
peso aprox 1.20ct y diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.70ct. Se adjunta copia de certificado GCI 
1704MRG0788
Medida Sortija: 12
RefC 4746
Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 1.465€

41795 / 12
25SJ Lote 66
COLLAR DE PERLAS TAHITÍ
Collar formado por 47 perlas tahití calibradas aprox en 10-
12mm
Cierre: Oculto a rosca entre dos perlas
Longitud: 55cm
RefC 40194

Peso: 85,80gr.

Importe Salida: 3.200€

41809 / 1
25SJ Lote 67
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Montando una 
diamante en talla brillante con peso aprox 3ct, y pequeños 
diamantes talla baguette a cada lado de peso total aprox 
0.20ct. Diamante central certificado con color I y pureza VS.
Medida Sortija: 12
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 21.000€

41047 / 52
25SJ Lote 68
CADENA EN PLATA DE LEY
Cadena de cordón con eslabón doble en plata de ley, con 
contrastes.
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm.
Peso: 12,10gr.

Importe Salida: 95€



41790 / 7
25SJ Lote 69
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 Y MOISSANITA
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con forma hexagonal y en el centro una moissanita en talla 
brillante con peso aprox 1ct. Cadena barbada con cierre de 
reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 120€

41645 / 4
25SJ Lote 70
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
PIEDRAS LUNA, TOPACIO Y ZAFIROS. JOYERÍA DE 
AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Adornada por dos piedras luna en cabujón 
oval con peso total aprox 0.35ct, un topacio en talla redonda 
con peso aprox 0.08ct y dos zafiros con peso aprox 0.04ct
Medida Sortija: 15
Peso: 5gr.

Importe Salida: 225€

41816 / 8
25SJ Lote 71
PULSERA EN PLATA DE LEY CON ABALORIOS 
Pulsera marca "Rosato" realizada en plata de ley con distintos 
abalorios esmaltados.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 29,60gr.

Importe Salida: 155€

41366 / 33
25SJ Lote 72
SORTIJA EN ORO 18KT, LAPISLÁZULI Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con diseño de pez. La cabeza 
tallada en lapislázuli con un diamante encima en talla brillante 
con un peso aprox de 0.05ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 780€



41525 / 2
25SJ Lote 73
RELOJ DIGITAL SYNCRONIC TRACK MASTER
Reloj digital Syncronic Track Master multifunción. Cronómetro, 
calendario, alarma, hora dual y luz. Caja en acero, cubierta y 
correa en caucho negro. Diámetro caja: 44mm. Bisel móvil 
con puntos cardinales. En funcionamiento
Peso: 43,30gr.

Importe Salida: 90€

41825 / 2
25SJ Lote 74
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla 
rectangular con peso aprox 1.25ct y a los lados diamantes en 
talla baguette con peso total aprox 0.40ct
Medida Sortija: 16
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 900€

41524 / 1
25SJ Lote 75
PULSERA EN PLATA DE LEY Y MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley. Formada por rosetas de 
moissanitas en talla brillante.
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 20cm
Peso: 9gr.

Importe Salida: 220€

41795 / 17
25SJ Lote 76
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Hileras de diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.26ct y remate de perlas cultivadas calibradas aprox 
en 11,5mm
Cierre: Presión
RefC 77823
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 650€



41776 / 14
25SJ Lote 77
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALOS, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija cóctel realizada en oro de 18kt. Ópalos blancos en 
cabujón oval con peso aprox 1.30ct, rubíes en talla oval con 
peso total aprox 3.10ct y adorno de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 13
RefC 801218763
Peso: 7,65gr.

Importe Salida: 2.600€

41798 / 4
25SJ Lote 78
COLLAR DE PERLAS CULTIVADAS
Collar largo de perlas cultivadas situadas en degradé y 
calibradas aprox en 6mm las mayores. Broche realizado en 
metal, adornado por piedras blancas y perla aljofar, con 
señales del paso del tiempo
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 70cm
Peso: 65,80gr.

Importe Salida: 60€

41569 / 5
25SJ Lote 79
PENDIENTES EN ORO18KT Y ZAFIROS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en 
talla oval engastados en garra con peso total aprox 2.87ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€

40988 / 37
25SJ Lote 80
SORTIJA EN ORO DE 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con damero de rubíes en talla 
galería engastados en bisel con peso total aprox de 0,25ct y 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0,25ct
Medida Sortija: 12
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 800€



41776 / 10
25SJ Lote 81
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, MALAQUITA, 
TOPACIOS Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizado en oro de 18kt. El colgante con 
placa de malaquita con peso aprox 4,35ct, topacios azules en 
talla oval y perilla con peso aprox 1.15ct y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.45ct. Cadena barbada y cierre 
de reasa
Longitud de la cadena: 40cm
RefC 801217436
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 1.650€

41795 / 4
25SJ Lote 82
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTES. FIRMA DE 
SUAREZ
Gargantilla realizada en oro de 18kt. Con 5 pequeños 
colgantes representando copos de nieve adornados con 
pequeños diamantes en talla brillante de peso total aprox 
0.32ct. Contraste de la firma "Suarez" y caja de la marca.
Cierre: Reasa
Longitud: 41cm
RefC 78167
Peso: 4gr.

Importe Salida: 700€

41768 / 6
25SJ Lote 83
COLLAR-GARGANTILLA DE PERLAS CULTIVADAS Y ORO 
BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas perlas cultivadas en 
color blanco alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 100€

41235 / 6
25SJ Lote 84
SOLITARIO EN ORO 14KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 14kt con contrastes. Con 
diamante central en talla princesa engastado en garras altas 
con un peso total aprox de 0.18ct
Medida Sortija: 10
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 650€



41779 / 2
25SJ Lote 85
PENDIENTES EN PLATA 925, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley 925. 
Con moissanitas centrales en talla brillante y peso total aprox 
5ct (2.5ct cada una). Orla y aro superior adornados con 
circonitas
Longitud: 2,5cm
Cierre: Palillo en clic
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 150€

41776 / 7
25SJ Lote 86
SORTIJA EN ORO 18KT, PERIDOTO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Peridoto central en talla oval 
con peso aprox 3.30ct y a los lados diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 12
RefC 801215790
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 1.030€

41602 / 15
25SJ Lote 87
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por amatistas en talla perilla facetada con 
peso total aprox 1ct y en la parte superior diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.04ct. 
Cierre: Gancho
Longitud: 3cm
Peso: 1gr.

Importe Salida: 140€

40967 / 35
25SJ Lote 88
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt, con contrastes. Con un 
diamante central en talla brillante engastado en chatón, con 
un peso aprox de 0.12ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 4gr.

Importe Salida: 625€



41686 / 7
25SJ Lote 89
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de 
roseta con zafiros en talla oval de peso total aprox 4ct y orla 
de diamantes en talla brillante con peso total aprox 1.20ct. 
Cierre: Omega
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 2.700€

41776 / 11
25SJ Lote 90
SORTIJA EN ORO 18KT, ÓPALO, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Ópalo central en cabujón 
forma de perilla con peso aprox 6.50ct, rubíes en talla perilla 
con peso total aprox 0.60ct y diamantes en talla baguette y 
brillante con peso total aprox 0.60ct
Medida Sortija: 15
RefC 801217565
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 2.600€

41776 / 22
25SJ Lote 91
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
esmeraldas en talla oval con peso total aprox 0.60ct y 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.10ct
Cierre: Presión con silicona
RefC 801221363
Peso: 0,90gr.

Importe Salida: 440€

41644 / 5
25SJ Lote 92
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925, con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño de hojas 
adornadas por granates en talla trillón con peso total aprox 
2.20ct.
Cierre: Omega
Peso: 15,40gr.

Importe Salida: 270€



41361 / 3
25SJ Lote 93
RELOJ VICEROY DE CABALLERO EN ACERO. CUARZO
Reloj Viceroy de caballero realizado en acero dorado. 
Movimiento de cuarzo. Caja de 42mm, Esfera champán con 
índices y segundero central y calendario a las 6. Cierre 
desplegable. Resistencia al agua 50m. Nº 471169. En estado 
de marcha.
Peso: 107gr.

Importe Salida: 100€

40967 / 26
25SJ Lote 94
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con un diamante 
central en talla brillante engastado en chatón abierto con un 
peso total aprox de 0,15ct
Medida Sortija: 7
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 315€

40975 / 9
25SJ Lote 95
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, PERLAS AUSTRALIANAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt con perlas australianas 
cultivadas calibradas en 12-13mm y casquillo adornado con 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0,12ct.
Cierre: Gancho cerrado en presión
Longitud: 3cm
Peso: 9gr.

Importe Salida: 625€

41776 / 1
25SJ Lote 96
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Rubí en talla oval con peso 
aprox 2.06ct y orla de diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.45ct
Medida Sortija: 13
RefC 801209362
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 1.800€



41808 / 6
25SJ Lote 97
COLLAR DE CUARZOS OJO DE TIGRE Y ORO BAJO
Collar realizado con cuentas de cuarzo ojo de tigre alternadas 
con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 37,20gr.

Importe Salida: 90€

41643 / 12
25SJ Lote 98
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
PREHNITAS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contraste y partes chapadas en oro. Adornados por cabujones 
ovales de prehnitas engastadas en bisel con peso total aprox 
2ct.
Cierre: Presión
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 200€

41825 / 1
25SJ Lote 99
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt. Diamante central en 
talla brillante con peso aprox 0.35ct, y estimación de color H y 
de pureza VS1
Medida Sortija: 11
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 750€

41825 / 4
25SJ Lote 100
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Adornados 
por diamantes en talla rosa con peso total aprox 0.50ct
Cierre: Omega
Peso: 9,70gr.

Importe Salida: 900€



41795 / 11
25SJ Lote 101
GARGANTILLA EN ORO 18KT, MORGANITAS Y 
DIAMANTES
Gargantilla realizada en oro de 18kt. Adornada con diamantes 
en talla brillante en 5 rosetas de peso aprox 0.25ct cada una y 
en hileras con peso total aprox 0.57ct, además de banda de 
diamantes en talla baguette de peso total aprox 0.20ct. 
Rematan dos morganitas en talla perilla con peso total aprox 
2.80ct
Peso total aprox de todos los diamantes: 2.02ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 45cm
RefC 65176
Peso: 31,90gr.

Importe Salida: 3.600€

41073 / 1
25SJ Lote 102
CONJUNTO DE SORTIJA Y PENDIENTES EN ORO DE 
18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Conjunto de sortija y pendientes realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes centrales en talla oval engastados en garras con 
un peso total aprox de 4.97ct y detalle de diamantes en talla 
brillante engastados en garras con un peso total aprox de 
0.38ct.
Medida Sortija: 15
Cierre Pendientes: Presión
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.150€

41761 / 17
25SJ Lote 103
SORTIJA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, ÁGATA, 
CORAL, NÁCAR, CUARZOS, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925 chapada en oro. Con 
placa circular de ágata y en medio diseño de flor formado por 
placas finas de coral, nácar, cuarzos y rubíes. Orla de 
diamantes en talla rosa y 8/8 con peso total aprox 0.20ct.
Medida Sortija: 17
RefC 3197
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 280€

41776 / 27
25SJ Lote 104
DORMILONAS EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Formadas por zafiros en talla oval con peso total aprox 1.46ct
Cierre: Presión de silicona
RefC 801221691
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 350€



41576 / 5
25SJ Lote 105
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.60ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 200€

40988 / 25
25SJ Lote 106
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con un diamante 
central en talla brillante engastado en garra alta con un peso 
total aprox de 0,20ct
Medida Sortija: 15
Peso: 2,30gr.

Importe Salida: 675€

41101 / 9
25SJ Lote 107
BROCHE ANTIGUO EN ORO 18KT Y PLATA DE LEY CON 
DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt y plata de ley. Con motivo 
floral, tres colgantes con movimiento, y diamantes en talla 
antigua con vistas en plata, con un peso total aprox todos los 
diamantes de 0.40ct. Pequeño desperfecto en el lateral.
Cierre: Aguja
Medidas broche: 4 x 4,5 cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 350€

41755 / 30
25SJ Lote 108
DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilona realizados en oro de 18kt. 
Con diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.15ct
Cierre: Presión
RefC 7969
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 365€



41795 / 8
25SJ Lote 109
SORTIJA EN ORO 18KT, AGUAMARINA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Aguamarina central en talla 
rectangular con peso aprox 1.99ct y en orla y hombros 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.99ct
Medida Sortija: 14
RefC 75420
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 1.900€

41798 / 3
25SJ Lote 110
COLLAR DE SÍMIL DE AZABACHE
Collar de tres hilos formado por cuentas facetadas realizadas 
en símil de azabache, con cuenta mayor calibrada en 12mm. 
Broche en metal y cabujón de piedra negra
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 70cm
Peso: 124gr.

Importe Salida: 120€

41666 / 1
25SJ Lote 111
GARGANTILLA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Gargantilla rígida realizada en oro de 18kt con cadena plana 
en espiguilla. En el centro detalle en oro liso con zafiro en talla 
cuadrada con peso total aprox 0.20ct y a los lados bandas de 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0.10ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 19,40gr.

Importe Salida: 1.040€

40387 / 15
25SJ Lote 112
CINQUILLO EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por cinco diamantes 
en talla brillante engastados en chatón, con un peso total 
aprox de 0.28ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 320€



41366 / 68
25SJ Lote 113
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS, 
TANZANITAS Y PERIDOTOS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con perlas cultivadas de color crema calibradas aprox en 
8,40mm y tanzanitas en talla trillón con un peso total aprox de 
0.80ct. Rematan peridotos en talla oval con un peso total 
aprox de 4ct
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 450€

41815 / 2
25SJ Lote 114
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA MABE Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Sortija realizada en oro de 18kt con una perla mabe central, 
color blanco. Adornada por piedras incoloras.
Medida Sortija: 12
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 370€

41815 / 4
25SJ Lote 115
PENDIENTES EN ORO 18KT, DIAMANTES Y PERLAS
Pendientes realizados en oro de 18kt con diseño "tu y yo" 
compuestos por diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.26ct y perlas cultivadas calibras en 9mm
Cierre: Omega
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 515€

41641 / 4
25SJ Lote 116
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍ Y 
ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño calado con rubí en cabujón de peso 
aprox 0.65ct y zafiros fancy en talla redonda con peso total 
aprox 0.20ct. 
Medida Sortija: 15
Peso: 5,80gr.

Importe Salida: 225€



41345 / 3
25SJ Lote 117
RELOJ ZEUS, EN ACERO Y CORREA DE PIEL. CUARZO
Reloj de pulsera "ZEUS". Movimiento de cuarzo. Caja 
realizada en acero dorado y un diámetro de 30mm. Esfera 
blanca con numeración romana en el bisel. Correa de piel con 
hebilla de acero. En estado de marcha. Nº MI 3268
Peso: 26,90gr.

Importe Salida: 55€

41815 / 7
25SJ Lote 118
CONJUNTO DE PENDIENTES Y SORTIJA EN ORO 18KT Y 
PERLAS MABE
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una sortija 
realizados en oro de 18kt con perlas mabe
Cierre Pendientes: Omega
Medida Sortija: 14
Peso: 13,80gr.

Importe Salida: 550€

41776 / 4
25SJ Lote 119
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiros en carriles y en talla 
galería con peso total aprox 0.50ct y bandas de diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.30ct
Medida Sortija: 13
RefC 801214759
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 900€

41295 / 77
25SJ Lote 120
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
RUBÍES MASIVOS
Pareja de pendientes, largos con movimiento, realizados en 
plata de ley con contraste y chapada en oro. Formados por 
tallas en perilla, planas y facetadas de rubíes masivos. Todas 
engastadas en garras.
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 16,50gr.

Importe Salida: 165€



41755 / 10
25SJ Lote 121
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Detalle de dos corazones, 
uno de ellos adornado con diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.02ct
Medida Sortija: 12
RefC 4241
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 185€

41798 / 8
25SJ Lote 122
GARGANTILLA DE PERLAS CULTIVADAS
Collar de perlas cultivadas calibradas aprox en 7,5mm. 
Broche realizado en metal y adornado con marcasitas
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 83cm
Peso: 73,40gr.

Importe Salida: 60€

40022 / 11
25SJ Lote 123
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt, con contrastes. Formada por 
una esmeralda central en su talla, engastada en garras, con 
peso aprox de 6.40ct. Orlada por diamantes en talla brillante 
engastados en garras, con peso total aprox de 1.20ct
Medida Sortija: 15
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 1.800€

41799 / 1
25SJ Lote 124
COLLAR CHAPADO EN PLATA 
Collar largo de dos metros realizado en metal chapado en 
plata. Formado por bolas caladas y lisas unidas por placas 
ovaladas decoradas por espirales.
Longitud: 200cm
Peso: 95,50gr.

Importe Salida: 100€



41755 / 14
25SJ Lote 125
SORTIJA EN ORO 18KT, GRANATES Y ZIRCONES
Sortija realizada en oro de 18kt. Granate espesartina central 
en cabujón oval con peso aprox 4.50ct y a los lados zircones 
blancos en talla oval con peso total aprox 2.25ct, con remate 
en hombros de granates rodolitas en talla redonda con peso 
total aprox 0.04ct. Se adjunta copia de certificado GIL JEW 
201612141081
Medida Sortija: 13
RefC 4668
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 550€

41039 / 9
25SJ Lote 126
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizada en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representan las figuras de 
dos cupidos rompiendo cadenas. En su parte inferior un óvalo 
con motivo floral y tornapuntas. Detalle de piedra verde en el 
cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 37,1gr

Importe Salida: 90€

41710 / 5
25SJ Lote 127
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Roseta compuesto de 
diamantes en talla 8/8 con peso total aprox 0.10ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 280€

41808 / 10
25SJ Lote 128
PLUMA ESTILOGRÁFICA MONTBLANC BOHEME CON 
PLUMIN EN ORO 14KT
Pluma estilográfica Montblanc Boheme lacada en negro. 
Plumín en oro de 14k, con señales de uso, y piedra azul en el 
capuchón. Nº KZ1018931 e inscripción "Germany". En 
funcionamiento, con soporte para cartuchos de tinta.
Peso: 23gr.

Importe Salida: 200€



41772 / 19
25SJ Lote 129
COLLAR DE AMATISTAS Y CITRINOS CON BROCHE EN 
PLATA 925 Y DIAMANTES
Collar largo formado por cuentas esféricas de cuarzos 
amatistas y citrinos calibradas aprox en 6,5-10,5mm. Broche 
realizado en plata de ley 925 y cuajado de diamantes en talla 
rosa y 8/8 con peso total aprox 0.18ct
Cierre: Mosquetón
Longitud: 60cm
RefC GE 5034
Peso: 74gr.

Importe Salida: 185€

40988 / 2
25SJ Lote 130
SORTIJA EN ORO DE 18KT, VISTAS EN PLATINO, PERLA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con vista en platino con una 
perla cultivada central calibrada en 10mm adornada con 
bandas de diamantes en talla antigua con un peso total aprox 
de 0,20ct. Falta un diamante y hay ligeros deterioros en la 
parte baja de la perla
Medida Sortija: 13
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 625€

41795 / 14
25SJ Lote 131
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Forma 
rectangular adornada por pavé de diamantes en talla brillante 
con peso total aprox 0.36ct
Cierre: Omega
RefC 77906
Peso: 8,40gr.

Importe Salida: 750€

41780 / 1
25SJ Lote 132
RELOJ EMPORIO ARMANI EN ACERO. CUARZO
Reloj Emporio Armani, modelo AR 2447 realizado en acero. 
Movimiento de cuarzo. Caja de 44mm, índices básicos, 
indicadores de cronógrafo a las 3, 6 y 9 y calendario a las 5. 
Correa de piel en negro. Resiste al agua 50 metros. Nº 
111710. Con caja original e instrucciones. En estado de 
marcha
Peso: 57,60gr.

Importe Salida: 150€



41787 / 2
25SJ Lote 133
PULSERA VINTAGE EN PLATA 925 Y RUBÍES ESTRELLA
Pulsera realizada en plata de ley 925 con baño de rodio. 
Compuesta por 17 rubíes estrella en cabujón oval con peso 
total aprox 37.40ct (2.20ct cada rubí)
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 400€

41755 / 26
25SJ Lote 134
SORTIJA EN PLATINO, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino. Rubí central en talla oval con peso 
aprox 0.78ct y orla de diamantes en talla brillante y trapecio 
con peso total aprox 0.55ct. Se adjunta copia de certificado 
GFCO AJ4692C
Medida Sortija: 13
RefC 7896
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 780€

41816 / 6
25SJ Lote 135
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO, 
PERLAS CULTIVADAS BARROCAS Y PERLAS PEQUEÑAS
Pareja de pendientes largos realizados en plata de ley 
chapada en oro. Formados por perlas barrocas unidas por 
pequeñas perlas, todas en color crema y cultivadas en agua 
dulce.
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 185€

40988 / 27
25SJ Lote 136
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante engastado en doble garra alta con un peso 
total aprox de 0,48ct
Medida Sortija: 17
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 700€



32927 / 9
25SJ Lote 137
DOS BERILOS SIN MONTAR 13.45CT
Compuesto por 2 berilos talla perilla, con peso total aprox 
13.45ct.

Importe Salida: 140€

40967 / 10
25SJ Lote 138
SORTIJA EN ORO DE 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con un rubí central en talla 
oval engastado en garras con un peso total aprox de 1,25ct y 
hombros repujados adornados con carriles de diamantes en 
talla brillante con un peso total aprox de 0,06ct
Medida Sortija: 12
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 700€

41206 / 1
25SJ Lote 139
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

41755 / 13
25SJ Lote 140
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Rubí central en cabujón oval 
y orla de rubíes en talla redonda, todos con peso total aprox 
2.75ct y también en orla diamantes en talla trapecio con peso 
total aprox 0.20ct. Se adjunta copia de certificado GIL JEW 
20161011780
Medida Sortija: 12
RefC 4516
Peso: 5,40gr.

Importe Salida: 915€



41798 / 9
25SJ Lote 141
GARGANTILLA DE PERLAS CULTIVADAS
Gargantilla de doble hilo con perlas cultivadas calibradas 
aprox en 8mm. Broche realizado en metal, adornado con 
zafiros blancos, marcasitas y en el centro piedra de color
Cierre: Caja con lengüeta y cadena de seguridad
Longitud: 40cm
Peso: 89gr.

Importe Salida: 200€

40967 / 34
25SJ Lote 142
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con un diamante 
central en talla brillante engastado en garra baja con un peso 
total aprox de 0,25ct
Medida Sortija: 18
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 500€

41815 / 5
25SJ Lote 143
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Pendientes media criolla realizados en oro de 18kt adornados 
con circonitas
Cierre: Presión
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 220€

41518 / 13
25SJ Lote 144
SORTIJA EN ORO 18KT Y ZAFIROS ROSAS
Sortija bombé estrecha realizada en oro de 18kt con pavé de 
zafiros rosas de peso total aprox 1.10ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 950€



41795 / 13
25SJ Lote 145
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Adornados 
por bandas centrales de diamantes en talla princesa y 
alrededor cuajado de diamantes en talla brillante, todos con 
peso total aprox 1.85ct
Cierre: Presión
RefC 8636
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 2.400€

41050 / 15
25SJ Lote 146
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 3,20ct
Cierre: Presión
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 350€

41790 / 2
25SJ Lote 147
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes "tú y yo" realizados en oro bicolor de 
18kt. Diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.40ct y 
perlas cultivadas calibradas aprox en 8,1mm
Cierre: Ballestilla
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 610€

41795 / 16
25SJ Lote 148
ALIANZA DOBLE EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Alianza doble realizada en oro de 18kt. Cuajada todo 
alrededor con diamantes en talla brillante de peso total aprox 
1.50ct. 
Medida Sortija: 14
RefC 76975
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 1.100€



41444 / 8
25SJ Lote 149
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante en forma de cruz latina horizontal y cadena 
realizados en oro de 18kt. La cruz formada por diamantes en 
talla brillante con peso total aprox de 0.25ct. Cadena de 
eslabón barbado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 290€

41819 / 8
25SJ Lote 150
SORTIJA EN PLATA DE LEY, CIRCONITAS Y RUBÍ
Sortija realizada en plata de ley, con decoración estriada en el 
brazo. Con rubí central talla marquise engastado en chatón 
con un peso aprox de 0.40ct y circonitas talla redonda 
engastadas en grano.
Medida Sortija:12
Peso: 10,60gr.

Importe Salida: 120€

41583 / 19
25SJ Lote 151
PENDIENTES EN ORO 18KT Y LAPISLÁZULI
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. En pendentif tallas cuadradas de lapislázuli sobre 
adorno con filigrana
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 600€

41755 / 15
25SJ Lote 152
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro rosa central en talla 
rectangular con peso aprox 0.80ct y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.30ct. Se adjunta copia de 
certificado GCI 1704MRG0781
Medida Sortija: 12
RefC 4713
Peso: 3,60gr.

Importe Salida: 855€



41206 / 23
25SJ Lote 153
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.40CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.40ct
Cierre: Presión
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 720€

41826 / 1
25SJ Lote 154
DOS MOISSANITAS SIN MONTAR. 3CT CADA UNA
Pareja de dos moissanitas sueltas en talla brillante de 9mm, 
3ct de peso cada una, color D y pureza VVS1. Para montar en 
piezas de joyería. Se acompaña de certificados GRA 
90457167 y 90457164.

Importe Salida: 120€

41602 / 20
25SJ Lote 155
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por rubíes masivos en cabujón con forma de 
gota y peso total aprox 1ct y en la parte superior diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.02ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 1,5cm
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 230€

41797 / 8
25SJ Lote 156
RELOJ OMEGA CHAPADO EN ORO. CUERDA MANUAL
Reloj Omega de caballero chapado en oro. Movimiento de 
cuerda manual. Caja de 34mm con índices básicos. Correa en 
piel. En estado de marcha. 

Importe Salida: 60€



41776 / 6
25SJ Lote 157
SORTIJA EN ORO 18KT Y AMATISTA
Sortija realizada en oro de 18kt. Amatista central en talla oval 
con peso aprox 5.40ct
Medida Sortija: 14
RefC 801215594
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 1.100€

41790 / 1
25SJ Lote 158
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija tipo bombé realizada en oro de 18kt. Pavé de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1.20ct
Medida Sortija: 18
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 1.200€

41686 / 2
25SJ Lote 159
PENDIENTES EN ORO 18KT, ZAFIROS Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Carriles con 
zafiros en talla cuadrada y redonda con peso total aprox 
1.50ct y carriles laterales de circonitas
Cierre: Omega
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 1.530€

41686 / 10
25SJ Lote 160
PULSERA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Carriles con zafiros en talla 
galería cuadrada con peso total aprox 1.75ct unidos por 
eslabones adornados por diamante central en talla brillante 
con peso aprox 0.25ct
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 13,50gr.

Importe Salida: 2.000€



41686 / 1
25SJ Lote 161
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt. Carril central y laterales con 
zafiros en talla cuadrada y redonda con peso total aprox 
1.30ct y carriles de circonitas
Medida Sortija: 11
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 830€

41816 / 12
25SJ Lote 162
GARGANTILLA DE FANTASÍA EN PLATA DE LEY
Gargantilla realizada en plata 925m formada por piedras de 
color amatista y piedras incoloras en un diseño fantasía.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40 cm
Peso: 59gr.

Importe Salida: 155€

41686 / 8
25SJ Lote 163
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diseño de 
roseta con esmeraldas en talla oval de peso total aprox 3.50ct 
y orla de diamantes en talla brillante con peso total aprox 1ct. 
Cierre: Omega
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 2.700€

41761 / 29
25SJ Lote 164
COLLAR CON CUARZOS Y BROCHE EN PLATA 925 
CHAPADA EN ORO ROSA CON DIAMANTES
Collar corto formado por cuentas ovales facetadas de cuarzos 
ahumados situadas en degradé. Broche realizado en plata de 
ley 925 chapada en oro rosa con diamantes en talla rosa con 
peso total aprox 0.19ct
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
RefC GE 3361
Peso: 64,20gr.

Importe Salida: 340€



41761 / 1
25SJ Lote 165
SORTIJA EN PLATA 925, TANZANITA, CORAL, PERLAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925. Gran tanzanita central en 
cabujón perilla con peso aprox 20ct, con orla de placas de 
coral y perlas cultivadas. En hombros diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.06ct.
Medida Sortija: 16
RefC 3039
Peso: 9,60gr.

Importe Salida: 340€

41820 / 3
25SJ Lote 166
LOTE DE 8 SESTERCIOS ROMANOS DE VARIOS 
EMPERADORES EN BRONCE
Sestercio de Trajano (98-117 d.C) Peso: 22gr; 30mm
Sestercio de Gordiano III (238-244 d.C) Peso: 22, 8gr; 30mm
Sestercio de Antonino Pío (138-161 d.C) Peso: 27, 9gr; 30mm
Sestercio de Antonino Pío (138-161 d.C) Peso: 25, 6gr; 31mm
Sestercio de Antonino Pío (138-161 d.C) Peso: 20, 3gr; 26mm
Sestercio de Antonino Pío (138-161 d.C) Peso: 22, 5gr; 30mm
Sestercio en memoria de Faustina la Mayor (141-161 d.C) 
Peso: 25, 7gr; 30mm
Sestercio de Lucila (164-182 d.C) Peso: 22, 1gr; 30mm

Importe Salida: 100€

41295 / 2
25SJ Lote 167
SORTIJA EN PLATA DE LEY PAVONADA, ÁGATA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley pavonada, con contraste. Con 
gran talla de ágata gris verdosa, forma fantasía. Orla de 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.25ct.
Medida Sortija: 14
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 265€

41816 / 2
25SJ Lote 168
BROCHE EN ORO 14KT, PLATA DE LEY, RUBÍ Y 
CIRCONITAS
Broche realizado en oro de 14kt con el frente en plata de ley. 
Rubí central en talla oval engastado en garras, con un peso 
aprox de 6ct, acompañado por circonitas en talla brillante y 
rosa. Con dos grupos de tres reasas, se puede poner en collar 
de tres hilos o extraer uno de lo grupos y usarlo de colgante. 
Faltan dos argollas.
Medidas: 3,5 x 2,5cm
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 210€



41755 / 41
25SJ Lote 169
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Adornada por 
diamantes en talla brillante sobre vistas en blanco con peso 
total aprox 1.50ct (0.50ct el central y 1ct el resto)
Medida Sortija: 14
RefC 2490
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 2.260€

41816 / 9
25SJ Lote 170
RELOJ MONET EN ACERO, CIRCONITAS Y CORREA DE 
PIEL. CUARZO
Reloj de pulsera para señora "Monet". Movimiento de cuarzo. 
Caja realizada en acero, con un diámetro de 30mm y bisel 
adornado con circonitas. Esfera nacarada con numeración 
romana. Correa de piel con hebilla de acero. En estado de 
marcha
Peso: 25,40gr.

Importe Salida: 80€

41795 / 21
25SJ Lote 171
BROCHE EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Broche realizado en oro bicolor de 18kt con vistas en blanco. 
Diseño oval adornado de diamantes en talla brillante, 
destacando uno central de aprox 0.30ct y 8 alrededor de 
aprox 0.10ct cada uno. Peso total de todos los diamantes: 
1.50ct
Cierre: Aguja con canutillo de seguridad
Medidas: 5 x 2,3cm
RefC 77839
Peso: 14,50gr.

Importe Salida: 2.500€

41703 / 1
25SJ Lote 172
PENDIENTES "BULGARI" EN ORO 18KT, NÁCAR Y 
DIMANTES
Pareja de pendientes de "Bulgari" con contrastes de la marca, 
realizada en oro de 18kt. Con placas de nácar y diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.08ct. Se acompaña de 
caja original y certificado de Bulgari con Nº 05153926
Cierre: Tuerca
Longitud: 2,4cm
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 1.600€



41790 / 8
25SJ Lote 173
SORTIJA EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Sortija infinity realizada en plata de ley 925. Aro cilíndrico 
recubierto con cuajado de moissanitas en talla brillante 
engastadas en grano
Medida Sortija: 19
Peso: 7gr.

Importe Salida: 110€

41816 / 1
25SJ Lote 174
PULSERA EN PLATA DE LEY Y PERIDOTOS
Pulsera realizada en plata 925 con cabujones de peridotos 
engastados en garras. 
Cierre: Pestaña y ochos de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 17gr.

Importe Salida: 180€

41815 / 1
25SJ Lote 175
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA CULTIVADA Y ÓNIX
Sortija realizada en oro de 18kt. Con una cuenta esférica 
pulida de ónix y una perla cultivada de color blanco
Medida Sortija: 9
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 160€

41576 / 18
25SJ Lote 176
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
zafiros en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.58ct
Cierre: Presión
Peso: 1gr.

Importe Salida: 200€



41804 / 1
25SJ Lote 177
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con forma de gota de lluvia con moissanita central en talla 
brillante con peso aprox 2ct y orla y asa adornadas con 
pequeña moissanitas. Cadena barbada con cierre mosquetón
Longitud de la cadena: 44cm (+6cm con alargador)
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 120€

41776 / 28
25SJ Lote 178
DORMILONAS EN ORO 18KT Y AMATISTAS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Formadas por amatistas en talla oval con peso total aprox 
2.30ct
Cierre: Presión de silicona
RefC 801221730
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 220€

41776 / 26
25SJ Lote 179
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO ROSA Y DIAMANTES
Sortija estilo Art-Dèco realizada en oro de 18kt. Topacio rosa 
central en talla esmeralda con peso aprox 5.67ct y a los lados 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
RefC 801221630
Peso: 4,80gr.

Importe Salida: 1.210€

41814 / 6
25SJ Lote 180
COLLAR EN PLATA 925 Y RUBÍES
Collar realizado en plata de ley 925. En el centro 17 rubíes en 
cabujón oval engastados en garras con peso total aprox 
34.85ct (2.05ct cada rubí). Con cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Longitud: 48cm
Peso: 14,70gr.

Importe Salida: 400€



41814 / 3
25SJ Lote 181
PENDIENTES EN PLATA 925 Y RUBÍES
Pendientes realizados en plata de ley 925. Formados por 
rubíes en cabujón oval engastados en garras con un peso 
total aprox de 4.10ct. 
Cierre: Presiones grandes
Peso: 2gr.

Importe Salida: 120€

41643 / 1
25SJ Lote 182
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
PERIDOTOS Y ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contrastes y partes chapadas en oro. Diseño formado por 
círculos y formas de hojas adornados con peridotos en talla 
perilla y peso total aprox 0.65ct. Con pequeños zafiros 
dorados en talla redonda de peso total aprox 0.05ct.
Cierre: Presión
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 225€

41755 / 43
25SJ Lote 183
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Rubí central en talla 
oval con peso aprox 2.80ct, rodeado de cuajado de diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 2ct. Se adjunta copia de 
certificados EMIL 72358-7, GIA 6192476735
Medida Sortija: 13
RefC 3932
Peso: 10,30gr.

Importe Salida: 4.250€

41804 / 3
25SJ Lote 184
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO 
ROSA, CORINDONES ROJOS Y MOISSANITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925 chapada en 
oro rosa. El colgante con forma de trébol de 4 hojas adornada 
por tallas de moissanitas con peso total aprox 1.20ct y 
corindones rojos con peso total aprox 1ct. Cadena barbada 
con cierre de reasa
Longitud de la cadena: 40cm (+5cm con alargador)
Peso: 3gr.

Importe Salida: 100€



41761 / 40
25SJ Lote 185
SORTIJA EN ORO 9KT Y PERIDOTOS
Sortija ancha realizada en oro 9kt. Formada por tres bandas 
de peridotos en talla rectangular con peso total aprox 2.50ct
Medida Sortija: 12
RefC GE-3488
Peso: 10,50gr.

Importe Salida: 670€

41800 / 5
25SJ Lote 186
PULSERA EN PLATA DE LEY
Pulsera realizada en plata de ley. Rígida con bisagra y 
cabezas de carneros en los extremos
Longitud interior larga: 6cm
Peso: 29,70gr.

Importe Salida: 80€

40988 / 12
25SJ Lote 187
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Con diamante central en talla 
brillante, engastado en chatón, con un peso aprox de 0.25ct 
Medida Sortija: 14
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 600€

40613 / 3
25SJ Lote 188
RELOJ RODANIA EN ACERO. CUARZO
Reloj unisex Rodania realizado en acero y acero dorado, 
calendario a las seis. Mecanismo de cuarzo. Sin uso. En 
estado de marcha
Peso: 72gr.

Importe Salida: 95€



41816 / 5
25SJ Lote 189
PENDIENTES EN PLATA 925 Y GRANATES ALMANDINOS
Pendientes realizados en plata 925. Con forma oval cuajada 
de granates almandinos en talla redonda engastados en 
grano con un peso total aprox de 1.75ct
Cierre: Presión (metal con silicona)
Medida: 1,5cm
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 100€

41776 / 8
25SJ Lote 190
SORTIJA EN ORO 18KT, TOPACIO Y CITRINOS
Sortija realizada en oro de 18kt. Topacio azul central en talla 
oval con peso aprox 5.90ct y a los lados citrinos en talla 
redonda con peso total aprox 0.60ct
Medida Sortija: 12
RefC 801216416
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 700€

41206 / 5
25SJ Lote 191
PENDIENTES DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
0.10CT
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt, con 
contrastes. De tipo dormilonas, con un diamante cada uno en 
talla brillante, engastados en chatón, con un peso total aprox 
entre los dos de 0.10ct
Cierre: Presión
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 310€

41776 / 25
25SJ Lote 192
MEDIA ALIANZA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Media alianza realizada en oro de 18kt. Carril y bandas 
diamantes en talla baguette y brillante con peso total aprox 
0.50ct
Medida Sortija: 11
RefC 801221600
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 700€



41643 / 6
25SJ Lote 193
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
PERLAS CULTIVADAS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contraste y partes chapadas en oro. Largos y rígidos con 
diseño de ramitas y en su parte más baja, perlas cultivadas de 
color blanco calibradas aprox en 7mm.
Cierre: Presión
Longitud: 2,8cm
Peso: 4,90gr.

Importe Salida: 200€

40967 / 42
25SJ Lote 194
SORTIJA EN ORO DE 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con parte central adornada 
con forma de rombos y diamantes en talla brillante con un 
peso total aprox de 0,18ct
Medida Sortija: 19
Peso: 7,10gr.

Importe Salida: 800€

41686 / 4
25SJ Lote 195
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt con greca 
clásica adornada por circonitas
Cierre: Omega
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 1.100€

41686 / 3
25SJ Lote 196
SORTIJA EN ORO 18KT Y CIRCONITAS
Sortija realizada en oro de 18kt con greca clásica adornada 
por circonitas
Medida Sortija: 12
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 900€



41518 / 22
25SJ Lote 197
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, CORAL Y 
DIAMANTES
Par de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. Con 
cabujones de coral y diamantes en talla brillante en bandas 
con vistas en blanco y peso total aprox 0.10ct. 
Cierre: Presión
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 650€

41787 / 9
25SJ Lote 198
PULSERA EN PLATA 925, ESMERALDAS SINTÉTICAS Y 
MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley 925 chapada en oro blanco. 
Esmeralda central sintética de peso aprox 1.40ct acompañada 
de dos bandas también de esmeraldas sintéticas y cuajado de 
moissanitas engastas en grano. Con caja
Longitud: 18cm
Peso: 49,70gr.

Importe Salida: 490€

41053 / 12
25SJ Lote 199
SORTIJA EN ORO 18KT, PERIDOTO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un peridoto central en 
talla redonda engastado en garras, con un peso aprox de 
0.22ct. Acompañado en hombros por diamantes en talla 
brillante engastados en grano con un peso total aprox de 
0.04ct.
Medida Sortija: 15 

Peso: 1,50gr.

Importe Salida: 240€

41349 / 64
25SJ Lote 200
PULSERA CON PERLAS CULTIVADAS Y METAL DORADO
Pulsera de tres vueltas, abierta, formada por perlas cultivadas 
aplanadas y calibradas aprox en 4,7-5mm, con pasadores en 
metal dorado
Diámetro: 6,5cm
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 110€



41776 / 13
25SJ Lote 201
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS MULTICOLOR Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiros multicolor en talla 
cuadrada y trapecio con peso total aprox 1.30ct y en centro y 
orla diamantes en talla brillante, marquise y princesa con peso 
total aprox 0.45ct
Medida Sortija: 14
RefC 801218659
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 2.400€

41776 / 15
25SJ Lote 202
COLGANTE EN ORO 18KT Y ÓNIX CON CADENA EN 
PLATA 925
Colgante realizado en oro de 18kt con ónix en talla esmeralda 
con peso total aprox 3.50ct. Cadena veneciana realizada en 
plata 925 y cierre mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
RefC 801218972
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 240€

41277 / 3
25SJ Lote 203
SOLITARIO EN PLATA DE LEY CHAPADA EN ORO Y 
MOISSANITA
Sortija solitario realizada en plata de ley, con contraste y 
chapada en oro. Con una moissanita en talla brillante 
engastada en chatón abierto con un peso aprox de 2ct
Medida Sortija: 23
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 110€

32927 / 8
25SJ Lote 204
DOS BERILOS SIN MONTAR 5.31CT
Dos berilos sin montar, uno en talla oval y otro en talla perilla, 
con peso total aprox 5.31ct.

Importe Salida: 45€



41808 / 9
25SJ Lote 205
PLUMA ESTILOGRÁFICA MONTBLANC MEISTERSTÜCK 
CON PLUMIN EN ORO 14KT
Pluma estilográfica Montblanc Meisterstück lacada en negro. 
Plumín en oro de 14kt. Nº IP1117612 e inscripción "Germany" 
y el capuchón "Schommer" . En funcionamiento, con soporte 
para cartuchos de tinta.
Peso: 24,80gr.

Importe Salida: 160€

41819 / 1
25SJ Lote 206
PIN DE SOLAPA DE PELEGRÍN EN ORO 18KT
Pin para solapa realizado en oro de 18kt representando a la 
mascota "Pelegrín", diseñada para el Xacobeo 1993
Cierre: Presión en metal dorado
Peso del oro: 4,20gr

Importe Salida: 220€

41795 / 9
25SJ Lote 207
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA TAHITÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Perla tahití central calibrada 
aprox en 11mm, rodeada de cuajado de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.60ct
Medida Sortija: 18
RefC 76497
Peso: 11gr.

Importe Salida: 1.500€

41444 / 4
25SJ Lote 208
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante en forma de estrella y cadena realizados en oro de 
18kt. El colgante cuajado de diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.03ct. Cadena de eslabón rizado.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 265€



41560 / 2
25SJ Lote 209
RELOJ LAMBORGHINI EN ACERO. CUARZO
Reloj Tonino Lamborghini LA-2065 realizado en acero, tanto 
caja como brazalete. Movimiento de cuarzo. Caja de 44mm 
con calendario a las 3 y bisel giratorio. Resistencia al agua 
10ATM. Se acompaña de dos eslabones extra para el 
brazalete. En estado de marcha
Peso: 144,40gr.

Importe Salida: 135€

41755 / 12
25SJ Lote 210
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Rubí central en cabujón oval 
con peso total aprox 13ct y a los lados diamantes en talla 
baguette con peso total aprox 0.34ct. Se adjunta copia de 
certificados EMIL 77215-5 y GIL20160621536
Medida Sortija: 12
RefC 4328
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 1.710€

41795 / 18
25SJ Lote 211
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS AUSTRALIANAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 1.10ct y remate de perlas 
australianas calibradas aprox en 12mm
Cierre: Omega
RefC 76370
Peso: 13,70gr.

Importe Salida: 1.600€

41755 / 47
25SJ Lote 212
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Esmeralda central en 
talla oval con peso aprox 1.15ct, y en orla y hombros 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.24ct.
Medida Sortija: 11
RefC 2938
Peso: 3gr.

Importe Salida: 1.465€



41798 / 2
25SJ Lote 213
COLLAR DE SÍMIL DE AZABACHE
Collar de dos vueltas formado por cuentas facetadas 
realizadas en símil de azabache, con cuenta mayor calibrada 
en 13mm. Broche en metal y cristal negro facetado
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 123cm
Peso: 117,90gr.

Importe Salida: 100€

41366 / 65
25SJ Lote 214
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, AMATISTAS Y 
CITRINOS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con tallas briolette entre cordoncillos, de topacios azules con 
peso total aprox 8ct, amatistas con peso total aprox 6ct y 
citrinos con peso total aprox 6ct
Cierre: Gancho
Longitud: 8cm
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 750€

40701 / 5
25SJ Lote 215
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES 
Pendientes realizados en oro de 18kt. De estilo clásico, con 
dos rubíes centrales en talla oval engastados en bisel con un 
peso total aprox de 1ct, orlados por diamantes en talla 
brillante, engastados en tensión con un peso total aprox de 
0.26ct 
Cierre: Omega
Medidas: 1,5 x 1,1cm
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 700€

41755 / 35
25SJ Lote 216
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Diseño de aros 
cruzados, el de oro blanco con 3 diamantes en talla brillante y 
peso total aprox 0.06ct
Medida Sortija: 14
RefC 25
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 340€



41790 / 5
25SJ Lote 217
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, GROSULARIAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. 
Granates grosularia verdes centrales en talla oval con peso 
total aprox 1.20ct y diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.60ct. Con inscripción de la firma "Octavio Sardá"
Cierre: Omega
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 900€

41790 / 3
25SJ Lote 218
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante engastado en garras altas con peso aprox 
0.25ct
Medida Sortija: 14
Peso: 2gr.

Importe Salida: 300€

41795 / 10
25SJ Lote 219
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por 28 chatones 
con diamantes en talla brillante de peso total aprox 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 19cm
RefC 76309
Peso: 13,90gr.

Importe Salida: 2.100€

41819 / 9
25SJ Lote 220
TRESILLO EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija tresillo realizada en oro bicolor de 18kt con decoración 
repujada en caja de engaste. Con 3 diamantes en talla 
brillante engastados en grano sobre banda con un peso total 
aprox de 1.29ct
Medida Sortija: 11
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 1.350€



41755 / 23
25SJ Lote 221
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA, 
TOPACIOS, ZAFIROS, DIAMANTES Y AMATISTAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada en oro rosa. Formados por topacios con orla de 
diamantes y colgando topacios y zafiros con remate de tallas 
facetadas de amatista
Cierre: Presión
Longitud: 4,5cm
RefC 7831
Peso: 11gr.

Importe Salida: 440€

41790 / 6
25SJ Lote 222
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diamante central en talla 
brillante con peso total aprox 0.45ct y en hombros pequeños 
diamantes en talla brillante. Peso total aprox de todos los 
diamantes: 0.48ct
Medida Sortija: 14
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 1.200€

41820 / 1
25SJ Lote 223
LOTE DE 5 ASES ROMANOS DE VARIOS EMPERADORES 
EN BRONCE
As de Antonino Pío (138-161 d.C) Peso: 9,6gr; 25mm
As de Antonino Pío (138-161 d.C) Peso: 13, 8gr; 25mm
As de Septimio Severo (193-211 d.C) Peso: 8, 6gr; 25mm
As de Claudio (41-54 d.C) Peso: 12, 7gr; 27mm
As de Trajano (98-117 d.C) Peso: 12, 4gr; 27mm

Importe Salida: 100€

41644 / 1
25SJ Lote 224
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
GRANATES, AMATISTAS Y ZAFIROS DORADOS. JOYERÍA 
DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley con contraste 
y partes chapadas en oro, largos con movimiento. Diseño de 
flor adornada por granates en talla redonda con peso total 
aprox 0.80ct, amatistas en talla perilla con peso total aprox 
0.22ct y zafiros dorados en talla redonda con peso total aprox 
0.10ct. En carril superior, amatistas con peso total aprox 
0.06ct.
Cierre: Gancho
Longitud: 3,5cm
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 225€



41772 / 31
25SJ Lote 225
COLLAR EN PLATA 925 Y CORNALINAS
Collar realizado en plata de ley 925. Formado por cornalinas 
en talla briolette y redonda facetadas con peso total aprox 2ct. 
Cadena barbada con cierre mosquetón
Longitud: 50cm
RefC GE 5119
Peso: 14gr.

Importe Salida: 100€

40988 / 15
25SJ Lote 226
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTE
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
adornado por un diamante en talla brillante engastado en 
presión con un peso total aprox de 0,10ct. Cadena en cola de 
ratón
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 20cm
Peso: 6,70gr.

Importe Salida: 430€

41645 / 2
25SJ Lote 227
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Gran cabujón de zafiro masivo con peso 
aprox 10ct y pequeños zafiros en talla redonda con peso total 
aprox 0.03ct. 
Medida Sortija: 17
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 275€

41815 / 3
25SJ Lote 228
PENDIENTES EN ORO 18KT Y PERLAS
Pendientes realizados en oro de 18kt con diseño de zig zag, 
rematados por perlas cultivadas calibradas en 11,5mm
Cierre: Presión
Longitud: 3 cm
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 290€



41772 / 25
25SJ Lote 229
SORTIJA EN PLATA 925, AMATISTA,TOPACIOS, CUARZOS, 
ZAFIROS, GRANATES Y TURMALINAS
Sortija realizada en plata de ley 925. Amatista central en talla 
perilla y peso aprox 13ct, orlada por tallas redondas de 
topacios, citrinos, zafiros, prasiolitas, granates y turmalinas
Medida Sortija: 14
RefC GE 5073
Peso: 12gr.

Importe Salida: 160€

40613 / 7
25SJ Lote 230
RELOJ DE DAMA RODANIA EN ACERO. CUARZO
Reloj de dama Rodania realizado en acero. Movimiento de 
cuarzo. Calendario a las 3. Correa de silicona en tono rosa. 
Mecanismo de cuarzo. Sin uso. En estado de marcha.
Peso: 55gr.

Importe Salida: 80€

41569 / 9
25SJ Lote 231
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con esmeraldas 
en talla oval engastadas en garra con peso total aprox 1.85ct
Cierre: Presión
Peso: 1,70gr.

Importe Salida: 350€

41458 / 4
25SJ Lote 232
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY, MOISSANITA Y 
CIRCONITAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley. El colgante con 
una moissanita en talla brillante engastada en garras con 
peso total 2ct y en perfil adorno de circonitas. Cadena de 
cordón rizado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm (con alargador)
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 250€



41799 / 6
25SJ Lote 233
COLGANTE VINTAGE EN PLATA DE LEY DEL ESCUDO DEL 
IMPERIO RUSO
Colgante realizado en plata de ley representando el escudo 
grande del Imperio Ruso calado, y en el centro chapado en 
oro la silueta de San Jorge a caballo blandiendo una espada.
Peso: 17,90gr.

Importe Salida: 100€

41795 / 3
25SJ Lote 234
GARGANTILLA EN ORO 18KT Y DIAMANTE. FIRMA 
SUAREZ
Gargantilla realizados en oro 18kt. Cadena con bolitas y 
colgante de círculos con pequeño brillante en su centro. 
Contraste de la firma "Suarez" y caja de la marca.
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 42cm
RefC 78618
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 450€

41822 / 1
25SJ Lote 235
RELOJ CERTINA DE SEÑORA EN ACERO CHAPADO EN 
ORO. CUERDA MANUAL, AÑOS 50
Reloj de señora Certina años 50, con caja realizada en acero 
chapado en oro. Movimiento de cuerda manual. Caja de 
18mm. Correa de piel. Nº 4820113 1704 801. En estado de 
marcha
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 100€

40602 / 3
25SJ Lote 236
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES 
Sortija realizada en oro de 18kt con un diamante central en 
talla brillante y peso aprox 0.30ct, engastado en garras. 
Flanqueado por diamantes engastados en grano en los 
hombros con un peso total aprox de 0.50ct.
Peso total aprox de todos los diamantes: 0.80ct
Medida Sortija: 15
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 650€



41804 / 2
25SJ Lote 237
PENDIENTES EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925. Formados por moissanitas en talla brillante con peso 
total aprox 2.60ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 2cm
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 200€

41755 / 11
25SJ Lote 238
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO, CUARZOS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla oval con 
peso total aprox 3.65ct. A los lados cuarzos rosas en cabujón 
con peso total aprox 2.90ct y diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.03ct
Medida Sortija: 13
RefC 4279
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 670€

41799 / 8
25SJ Lote 239
COLECCIÓN DE 10 LINGOTES CHAPADOS EN ORO 22KT 
REPRODUCIENDO BILLETES DE PAPEL FRANCESES. DE 
1940 A 1997
Colección de 10 reproducciones en lingotes chapados en oro 
de 22kt, grabados por ambas caras. Reproducen billetes 
franceses de distintas épocas: 
- billete de 20 francos de 1997, Claude Debussy
- billete de 50 francos de 1997, Gustave Eiffel
- billete de 100 francos de 1997, Paul Cezzane
- billete de 100 francos de 1964, Napoleón Bonaparte
- billete de 200 francos de 1997, Gustave Eiffel
- billete de 300 francos de 1938, Ceres y Mercurio
- billete de 500 francos de 1994, Pierre y Marie Curie
- billete de 1000 francos de 1954, Cardenal Richelieu
- billete de 1000 francos de 1940, Mercurio
- billete de 5000 francos de 1951, Mercurio y Alegorías a la 
ciudad.
Cada uno con funda de metacrilato y estuche de madera 
forrado en su interior con terciopelo azul oscuro.

Importe Salida: 200€

41593 / 2
25SJ Lote 240
LOTE DE 93 BILLETES ANTIGUOS DE DISTINTOS PAÍSES
Formado por los siguientes:
1 Alemania, 24 Argentina, 5 Brasil, 6 Bulgaria, 1 
Checoslovaquia, 5 Chile, 4 China, 5 Colombia, 2 Cuba, 3 
España, 2 Ghana, 3 Guinea Ecuatorial, 1 Inglaterra, 1 Israel, 3 
Italia, 1 Japón, 2 México, 7 Nicaragua, 1 Pakistán, 1 
Paraguay, 4 Perú, 1 Portugal, 1 Rep. Checa, 2 Rusia, 1 
Túnez, 1 Turquía, 4 Uruguay y 1 Venezuela.
Presentan desgaste por el paso del tiempo.
Un billete de Ghana roto.

Importe Salida: 120€



41808 / 1
25SJ Lote 241
JUEGO DE 6 CUCHARITAS DE CAFÉ EN PLATA 925 Y 
ESMALTE CLOISONNÉ. MARCA TURNER & SIMPSON, 
INGLATERRA, PP S.XX
Juego de seis cucharillas de café realizadas en lata de ley 925 
y decoradas con esmalte cloisonné, cada una de un color. 
Con punzones de platero y de la marca "Turner & Simpson"
Se acompaña de estuche de Harrods de Londres y factura 
original.

Importe Salida: 160€

41800 / 2
25SJ Lote 242
PLUMAS ESTILOGRÁFICA MONT-BLANC
Pluma estilográfica de la marca Mont Blanc lacada en negro y 
con plumín en oro 14kt. Carga por absorción. Acompañada de 
estuche original, librillo y dos cartuchos de tinta

Importe Salida: 90€

41828 / 7
25SJ Lote 243
JUEGO DE CAFÉ Y TÉ EN PLATA 875m/m
Juego de café y té realizado en plata de 875 m/m formado por 
cafetera, azucarero, tetera y jarra de leche. Presenta 
deterioros, la tetera con el asa rota
Altura: 16,5cm la mayor
Peso bruto total: 793,9gr

Importe Salida: 480€

41802 / 5
25SJ Lote 244
MARCO EN PLATA 925
Marco realizado en plata de ley 925. Con decoración repujada 
floral y cristal
Medidas: 32 x 25,5cm
Peso bruto total: 665,6gr

Importe Salida: 100€



41828 / 1
25SJ Lote 245
SOPERA EN PLATA DE LEY 925
Gran sopera realizada en plata de ley 925. Tapa rematada con 
figura de pera para su agarre, base de 4 patas y asas a cada 
lado. 
Medidas: 39 x 22 x 23cm
Peso total: 2867gr

Importe Salida: 1.500€

41800 / 3
25SJ Lote 246
SONAJERO Y CADENA EN PLATA DE LEY
Sonajero con parte sonora con forma de concha realizada en 
plata de ley y aro en plástico blanco. Incluye cadena barbada 
también en plata de ley con cierre de reasa y longitud 60cm. 
En caja de la Joyería "Aumatell" de Tarragona
Peso bruto total: 25,9gr: (11,7gr la cadena y 14,2gr el 
sonajero)

Importe Salida: 100€

41828 / 4
25SJ Lote 247
BANDEJA EN PLATA 850m/m
Pequeña bandeja para servir realizada en plata de 850m/m. 
Forma rectangular con asas a cada lado
Medidas: 34 x 21,5cm
Peso: 571,6gr

Importe Salida: 280€

41800 / 7
25SJ Lote 248
CONJUNTO DE CUCHARILLAS EN PLATA DE LEY 
Conjunto de 12 cucharrillas realizadas en plata de ley 925
Peso: 170,70gr.

Importe Salida: 100€



41828 / 2
25SJ Lote 249
BANDEJA EN PLATA 900m/m
Bandeja de servir en plata de 900m/m. Forma rectangular y 
decoración vegetal en las dos asas y la cenefa 
Medidas: 48,5 x 28cm
Peso: 1012gr

Importe Salida: 510€

41781 / 26
25SJ Lote 250
VINAGRERAS CON BASE EN PLATA
Pareja de vinagreras en vidrio tallado sobre soporte en plata 
repujada. Con contraste. Con tapas de cristal.
Peso neto plata: 109,4gr
Peso bruto: 864,6gr

Importe Salida: 35€

41828 / 5
25SJ Lote 251
BANDEJA CIRCULAR EN PLATA DE LEY
Bandeja para servir realizada en plata de ley 925. Forma 
circular con bisel estriado
Diámetro: 36cm
Peso: 898,3gr

Importe Salida: 550€

41800 / 8
25SJ Lote 252
CONJUNTO DE CUCHARILLAS EN PLATA 800m/m
Conjunto de 13 cucharrillas realizadas en plata de 800m/m. 
Con punzones, una de ellas más grande con inscripción 
"Irene"
Peso: 217,20gr.

Importe Salida: 110€



41828 / 6
25SJ Lote 253
PAREJA DE CANDELABROS EN PLATA DE LEY
Pareja pequeños candelabros realizados en plata de ley 925, 
con contrastes. Los portavelas están sobre esferas elevadas 
por patas apoyadas en una base. Presenta deterioros y falta 
uno de los platillos
Altura: 21cm
Peso: 505,8gr

Importe Salida: 310€

41800 / 6
25SJ Lote 254
COLECCIÓN DE CUCHARILLAS EN PLATA DE LEY 
Conjunto de 23 cucharillas realizadas en plata de ley. Objetos 
de colección con motivos de países del mundo, 16 de ellas 
con escudos en esmalte
Peso bruto total: 215,8gr

Importe Salida: 130€

41828 / 8
25SJ Lote 255
CENICERO EN CRISTAL CON BASE DE PLATA 800m/m
Cenicero realizado en cristal tallado descansando sobre una 
base de plata de 800m/m con cuatro patas largas
Medidas: 8,5 de altura, 11,5cm de diámetro
Peso bruto total: 341,3gr

Importe Salida: 80€

41781 / 45
25SJ Lote 256
COPÓN EN VIDRIO TALLADO Y PLATA 
Gran copa realizada en vidrio tallado con base de plata de ley 
y su correspondiente contraste. Con base realizada en plata 
con contraste. 
Medidas: 
Peso total: 1963,3gr

Importe Salida: 85€



41800 / 4
25SJ Lote 257
LOTE DE 4 CENICEROS Y UN SERVILLETERO EN PLATA 
DE LEY
Lote compuesto por 4 ceniceros o pequeñas bandejas con 
inscripciones de iniciales y fechas y un servilletero con la 
inscripción "Paz"
Peso: 132,30gr.

Importe Salida: 80€

41828 / 3
25SJ Lote 258
BANDEJA EN PLATA INGLESA 925m/m
Gran bandeja de servir en plata inglesa de 925m/m con 
contrastes ingleses. Forma oval y decorada con veneras en 
bordes y las dos asas
Medidas: 71 x 44,5cm
Peso: 3970gr

Importe Salida: 2.000€

41612 / 3
25SJ Lote 259
BANDEJA EN PLATA DE LEY. S.XIX
Bandeja decorativa realizada en plata de ley con contrastes, 
siglo XIX. Con decoración repujada representando en relieve 
una batalla, posiblemente la de Qarqar (853 a.C.) donde 
murió el rey israelí Acab por una flecha. Orla con decoración 
vegetal y bustos de guerreros. Agujero superior para colgarlo 
y topes de fieltro en parte trasera.
Medidas: 46 x 65cm
Peso bruto total: 1010gr

Importe Salida: 800€

41372 / 32
25SJ Lote 260
BOLÍGRAFO Y PORTAMINAS PARKER CHAPADOS EN 
ORO
Conjunto de bolígrafo y portaminas Parker en metal chapado 
en oro. Iniciales G.C. en el cuerpo. 
En su estuche.
Peso: 39,20gr.

Importe Salida: 140€



41781 / 31
25SJ Lote 261
CUBERTERÍA DE 32 PIEZAS EN PLATA CON 
CONTRASTES
Cubertería de 32 piezas en plata 925, con contraste. 
Compuesto por: 9 tenedores, 10 cuchillos, 6 paletas 
pequeñas, 2 cucharas de servicio, un cucharón de servir, pala 
de servicio, cuchara salsera, cuchara de ensalada, pala de 
tarta.
Peso sin cuchillos: 1097,5gr
Peso con cuchillos: 1547,4gr

Importe Salida: 540€

41802 / 1
25SJ Lote 262
BANDEJA EN PLATA 925
Bandeja oval realizada en plata de ley 925. Etiqueta trasera 
"LADO artesanía Hecho a mano"
Medidas: 31 x 25cm
Peso neto de la plata: 277,3gr

Importe Salida: 180€

41800 / 1
25SJ Lote 263
BOLIGRÁFO CROSS
Bolígrafo de la marca Cross, con gold filled 12kt. Acompañada 
de caja original. En funcionamiento

Importe Salida: 60€

41802 / 3
25SJ Lote 264
JARRA EN PLATA 925
Jarra realizada en plata de ley 925. Etiqueta trasera "Joyería 
Modesto Lugo"
Altura: 34,5cm
Peso neto de la plata: 757gr

Importe Salida: 300€



41777 / 1
25SJ Lote 265
ESPEJO DE VESTIDOR OVAL EN PLATA 925 DE 
INGLATERRA, 1918
Espejo de vestidor realizado en plata con punzones ingleses 
de Mappin and Webb 1918, Birmingham, marcados en el 
ángulo inferior izquierdo. Está sobre una tabla forrada en 
terciopelo azul con soporte en la parte trasera para apoyar 
sobre superficie. Posee también un colgador para colocarlo en 
la pared.
Peso bruto total: 2291,9gr

Importe Salida: 700€

41802 / 4
25SJ Lote 266
PAREJA DE CANDELABROS EN PLATA 925
Pareja de candelabros realizados en plata de ley 925. Con 
decoración lisa
Altura: 25,5cm
Peso bruto total: 769gr

Importe Salida: 250€

41813 / 1
25SJ Lote 267
CUCHARA DE CAMPAÑA MARCA TOURON PARIS EN 
PLATA DE LEY, NÁCAR Y ORO 18KT. FRANCIA, S.XIX
Cuchara plegable para campaña realizada en plata de ley con 
contrastes en la paleta cóncava y firma "Touron Paris" en el 
mango. 
Revestida con placas de nácar y aplicaciones en oro de 18Kt.
Medidas: 18cm abierta, 9,5cm cerrada 9,5cm
Peso bruto total: 32,2gr

Importe Salida: 200€

41802 / 6
25SJ Lote 268
MARCO EN PLATA 925
Marco realizado en plata de ley 925. Con cristal, decoración 
lisa y vegetal, inscripción "R - E" y tarjeta de Pedro Durán. Se 
acompaña de la caja
Medidas: 25,5 x 28,5cm
Peso bruto total: 970,8gr

Importe Salida: 100€



41802 / 2
25SJ Lote 269
FUENTE EN PLATA 925
Fuente realizada en plata de ley 925, redonda. Etiqueta 
trasera "Joyería Romey La Coruña"
Diámetro: 27cm
Peso neto de la plata: 292,2gr

Importe Salida: 190€


